

## **Главнокомандующий вооруженными силами страны принял участие в выпускной церемонии военных академий армии Ирана - 17 /Nov/ 2014**

Сегодня утром (понедельник) при участии главнокомандующего вооруженными силами страны Его Светлости Аятолла Хаменеи в военной академии имени имама Али (ДБМ) проведена восьмая по счету выпускная церемония принятия присяги курсантами военных академий армии Исламской Республики Ирана.

В самом начале своего появления на плацу Лидер Исламской революции остановился у мемориала шехидов и, прочитав суру «Фатиха» из Священного Корана, помолился Всевышнему о ниспослании дорогим шехидам Священной Обороны самых высоких степеней.

Затем главнокомандующий вооруженными силами страны обошел строй подразделений курсантов.

На этой церемонии Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что вооруженные силы составляют основу могущества любой страны, и сказал: «Необходимым условием истинного могущества вооруженных сил служат сочетание религиозной веры, бдительности, твердой решимости и истинного чувства долга наряду с человеческими ресурсами, вооруженными современными знаниями и прогрессивной техникой».

Верховный Лидер революции также отметил, что сегодня мир нуждается и пребывает в ожидании свободлюбивого послания истинного ислама, и затем добавил: «Недоброжелатели и мировые господствующие силы, используя политику, мастерство, военные средства и все имеющиеся механизмы, прилагают усилия к тому, чтобы чистый голос исламского учения не был услышан человечеством, но этот голос услышан, и свидетельством этого является нарастающий страх империалистических держав».

Сделав акцент на необходимости проявления более глубокого и неформального отношения к вопросу могущества вооруженных сил, Лидер Исламской революции сказал: «Только лишь огромное количество людских ресурсов, обучение, современное военно-техническое оснащение не свидетельствуют о могуществе вооруженных сил какой-либо страны, скорее, в поведении и ориентирах они должны сопровождаться правильной мотивацией и духовностью, решимостью и осознанием истинной ответственности и своего долга».

Указав на моральные качества и научные способности, инициативность и твердую решимость вооруженных сил страны во время восьмилетней Священной Обороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Весь мир воспринимает всерьез и строит свои расчеты на вооруженных силах Исламской Республики Иран, поскольку знает, что в любой сфере, где потребуются ответственность, чувство долга и боевые качества, там иранские вооруженные силы сделают все по максимуму».

Подчеркнув имена дорогих шехидов, которыми гордится военная академия имени имама Али (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи, обратившись к курсантам, заявил: «Готовьте себя на этом благословенном военно-научном поприще ко все более увеличивающемуся развитию вооруженных сил в качестве одного из столпов могущества нашей страны. Также молодые ученые и исследователи своей инициативой и научными

знаниями, используя свой научный потенциал и обеспечивая вооруженные силы новейшими военными атрибутами и наукоемкой продукцией, должны довести военную мощь Ирана до пика прогресса».

В другой части своего выступления перед курсантами военных академий Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что человечество, больше чем когда-либо, нуждается в миролюбивом исламском послании иранского народа, и далее добавил: «Мировые господствующие силы весьма обеспокоены притягательностью свободолюбивого послания истинного ислама, поскольку он угрожает их личным интересам. Они задействовали все имеющиеся в их распоряжении инструменты, особенно, художественные методы, чтобы распространить среди народов мира негативное отношение к исламу».

Главнокомандующий вооруженными силами отметил, что создание вооруженных террористических группировок под именем ислама и исламского государства, убийства ими ни в чем не повинных людей служат еще одним примером вражеских методов в порождении исламофобии, и подчеркнул: «Послание истинного ислама, адресованное человечеству, - это послание мира, чести и достоинства, это послание жизни, полной надежды и безопасности, однако недруги не хотят, чтобы народы ознакомились с этим посланием».

Обратившись к курсантам военной академии имени имама Али (ДБМ), Верховный Лидер революции сказал: «Предыдущее поколение вооружилось учением чистого ислама на полях сражений, политики и революции и продемонстрировало его всему миру. Но сегодня вы, наследники наших дорогих шехидов и мужественных воинов, призваны донести этот посыл до всего человечества».

До выступления Лидера Исламской революции начальник военной академии имени имама Али (ДБМ) генерал Фулади, приветствуя высокого гостя, представил рапорт об учебно-воспитательной работе и деятельности этой академии в направлении укрепления религиозной веры и бдительности, повышения качества и обновления знаний, инноваций и новаторства.

На выпускной церемонии командирам и профессорам, выпускникам и курсантам-отличникам военных академий армии, а также одной матери шехида был преподнесен Священный Коран и ценные подарки. Представитель новобранцев и выпускников получил из рук главнокомандующего вооруженными силами погоны и воинские звания.

Затем выпускная церемония курсантов военных академий армии продолжилась исполнением на плацу программы «Наследники шехидов».